



В Чувашии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в изнасиловании и убийстве девушки, а также умышленном уничтожении чужого имущества путем поджога

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего нигде не работающего жителя Комсомольского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога).

По версии следствия, в ночь с 19 на 20 августа 2017 года в одном из сел Комсомольского района обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения совершил в отношении 20-летней местной жительницы насильственные действия сексуального характера, изнасиловал ее, после чего, опасаясь привлечения к уголовной ответственности, жестоко избил ее, нанеся множество ударов кулаком по голове, пока та не перестала подавать признаков жизни. Затем с целью сокрытия следов совершенных преступлений он затащил тело убитой в хлев чужого домохозяйства и при помощи зажигалки поджег сено. Убедившись, что оно разгорелось, а огонь начал распространяться, он скрылся с места преступления. В результате произошедшего пожара были уничтожены указанный хлев, а также соседние надворные постройки. Кроме того, огнем был поврежден соседний дом. Общая сумма ущерба превысила 950 тысяч рублей.

Как следует из материалов уголовного дела, сообщение об этом пожаре в правоохранительные органы поступило рано утром 20 августа 2017 года от сельчан. Останки тела убитой были обнаружены после его тушения. Психологическое исследование с использованием полиграфа подтвердило обоснованные подозрения следователей о причастности обвиняемого к инкриминируемым ему деяниям, поскольку выявило у него реакции, свидетельствующие о том, что он знал об обстоятельствах случившегося и имел к этому самое непосредственное отношение. В ходе выяснения всех обстоятельств произошедшего следователями допрошено более 20-ти свидетелей, а также назначен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинские, генетические, пожаро-техническая. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

после утверждения обвинительного заключения направлено в Верховный Суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа **«ВКонтакте»**: <https://vk.com/radiochas>)*

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1208966>